

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Адаптивний туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т1, ВД.ФКС2, ВД.СО2, ВД.ФТЕ4
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Загальні поняття та визначення. Понятійно-термінологічний апарат.</i></p> <p><i>Роль адаптивного туризму в сучасному суспільстві.</i></p> <p><i>Розвиток адаптивного туризму в світі.</i></p> <p><i>Розвиток адаптивного туризму в Україні. Аналіз нормативно-правової бази України щодо праворегулювання відношень в адаптивному туризмі.</i></p> <p><i>Класифікація видів адаптивного туризму.</i></p> <p><i>Класифікація споживачів адаптивного туризму (структура контингенту потенційних адаптивних туристів).</i></p> <p><i>Аналіз кількісних показників хвороб, які призводять до інвалідності.</i></p> <p><i>Матеріально-технічна база для реалізації програми з рекреації та реабілітації адаптивних туристів.</i></p> <p><i>Чинники та перспективи розвитку адаптивного туризму на прикладі національних природних парків України.</i></p> <p><i>Розробка принципової схеми організації туристсько-екскурсійних маршрутів для осіб з інвалідністю.</i></p> <p><i>Інноваційні проекти в адаптивному туризмі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</i></p> <p><i>ЗК8. Здатність до використання інформаційних та комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ЗК12. Здатність до міжособистісної взаємодії.</i></p> <p><i>ЗК14. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій.</i></p> <p><i>ФК4. Здатність використовувати теорію та методи інноваційно-інформаційного розвитку на різних рівнях управління.</i></p> <p><i>ФК 5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму та окремих його</i></p>

	<i>видів. ФК10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Організація туристичних подорожей», «Історія світового та вітчизняного туризму», «Основи туризмознавства».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Безносюк Олена Іванівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.